

КРАСНЫЙ ТАЙДОН

Орган Крапивинского райкома ВКП (б) и Райисполкома
 Подписная плата в м-ц 60 копейка от № 5
 Адрес редакции: Крапивино Завет березы Советская № 27. Телефон № 48.

№ 4 (182)

30 января 1935 года

№ 4 (182)

В КРАТЧАЙШИЙ СРОК ЗАВЕРШИТЬ ЗАСЫПКУ СЕМЯН

Многие колхозы нашего района не поняли, что семена основа будущего урожая, от качества семян прежде всего зависит урожай. Однако, отдельные руководители засыпки семенных фондов продолжают самотеку, колхоз «Новый Мир» Алао-Атыназовского сельсовета, засыпал только 10 цент, вместо 158 цент, пшеницы 83 цент, овса и других культур. Колхозы «Красный Сахар» и «Труд Хлебороба» Борисовского сельсовета также ничего не засыпали.

В этих колхозах открыто проповедуются антиколхозные индивидуалистические настроения, организуют саботаж засыпке семенных фондов, до сегодняшнего дня еще не закончили обмолаот хлеба из урожая 1934 года («Новый Мир» 35 гект.)

План засыпки семян в целом по району выполнен лишь на 63 проц., при чем за последнюю декаду прирост составил единицы %%. Нужно принять решительные меры, чтобы в кратчайший срок и полностью засыпать семена в каждом колхозе, золотой фонд будущего урожая, должен быть создан из отборного первоклассного зерна.

Однако, триеровка и сортировка семенного зерна в ряде колхозов райо-

на проходит медленно-кляхообразно. Колхоз «Пролетарий» Боец Труда», «Красная нива» к сортировке еще не приступили. Кулацкие элементы пытаются спроводить колхозников выделит в качестве «семян» явно негодное зерно, чтобы эти развалить колхоз оставить его без урожая. Виновникам вредительскому отношению к семенам не может быть снисхождения.

Но в нашем районе есть образцы борьбы за своевременную засыпку и очистку семян, колхозы «Немая Деревня», «Парижская коммуна», «Красный партизан», «Сибирь» засыпали 100 проц. к плану и полностью от сортировки. Сейчас задача состоит в том, чтобы провести предельно образцово, полное и своевременное засыпка семенных фондов и организация правильного хранения.

БЕРИТЕ ПРИМЕР С КОЛХОЗА «СМЫЧКА»

В колхозе «Смычка» Ремонт с-хоз. инвентаря Междугорского сельсовета тов. Глаздиных разрядил большую работу в подготовке к севу. Семенной материал засыпан полностью отсортирован, сейчас ведется проращивание. Семена охраняются лучшими колхозниками. Бутов Иван и Алексеев Федор.

Ремонт с-хоз. инвентаря закончен, плугов требуется 6, отремонтировано 10 штук, борон зигага 4 шт. отремонтировано 4. сбрауя вся проверена фураж на посевную заброшено. Правление колхоза разпустила подготовку к постройке бригадных культурстанов. СУСАЭВА.

К ПОСЕВНОЙ НЕ ГОТОВЯТСЯ

Колхоз «Искра» Крапивинского сельсовета засыпал семена пшеницу, овса и на этом успокоился, семяна не проращивает с-хоз. инвентарь не ремонтирует, плуга занесены снегом. В кузнице холод. Кузнеца используют на разных хозяйственных работах. Куль-

турный стан не строится. Бригады не укомплектованы. Правление колхоза «Искра», должно на первом месте с соревнуется с колхозом «Восток», до посева.

Н. СМЕРДИН

ПОДЛЕЛЕ ИЗМЕНИНИКИ И ДЕЗЕРТИРЫ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ.

Настоящая статья, как и статья от 18 декабря, — из серии, посвященной бывшей зиновьевской антипартийной группе и ее подонкам.

Не бесполезно вспомнить поведение Зиновьева и Каменева в 1917 году, когда партии большевиков под руководством Ленина и Сталина готовилась победа Октябрьской социалистической революции.

В первом „Письме издавкома“, написанном тотчас после февральской революции, Ленин писал: „Первая революция, порожденная всемирной империалистической войной, разразилась. Эта первая революция наверняка не будет последней...“ И Ленин намечал гениальный план тактики пролетарской революции.

„... вы проявили себя пролетарской партией героической в гражданской войне и ютив дризма, вы должны проявить чудеса пролетарской и общепартийной организации, чтобы подготовить свою победу во втором этапе революции“, — писал Ленин в этом же письме. Подготовка победы рабочего класса, переход от буржуазно-демократической к социалистической революции — такая задача, гениально сформулированная Лениным.

Партия сплотилась вокруг этой программы Ленина. Во главе рабочего класса партия последовательно осуществляла этот гениальный план, обеспечивала победу Октябрьской социалистической революции и установление диктатуры пролетариата.

Зиновьев и Каменев выступали против ленинского

плана. Они клеветнически утверждали, что организация масс на борьбу за возвращение диктатуры пролетариата является авантюризмом.

Тактику Ленина — Сталина, принятую и проводимую всей партией, тактику завоевания и воспитания масс в духе победоносной социалистической революции, тактику изоляции буржуазных и мелкобуржуазных партий и освобождения масс из-под их влияния, Зиновьев и Каменев называли тактикой раскола, тактикой „тифами“ завоеванной революции. Вместо нее Зиновьев и Каменев предлагали братание с левобуржуазными и мелкобуржуазными партиями, тактику единого фронта с меньшевиками и эсерами на почве буржуазной демократии. Короче говоря, Зиновьев и Каменев предлагали в противовес Ленину — Сталину остановиться и застыть на буржуазно-демократическом этапе революции.

Что касается общей схемы товарища Ленина, то она представляется нам неприемлемой, поскольку она исходит от признания буржуазно-демократической революции законченной и рассчитана на немедленное перерождение этой революции в социалистическую. Так заявил Каменев на другой же день после опубликования знаменитых апрельских тезисов Ленина. Зиновьев и Каменев вели

бешеную борьбу против ленинского плана на протяжении всего периода подготовки октябрьской победы. Вот несколько фактов.

На апрельской партийной конференции, где происходила решающая мобилизация партии, Каменев выступал с содокладом против Ленина, отстаивая буржуазно — либеральный взгляд. Ряд скандинавских социалистов предложил созвать в Стокгольме международную социалистическую конференцию с целью „давить“ на правительства воюющих стран скорейшее окончание войны. Тула собралась оппозиция, меньшевики, социал-империалисты. Поэтому ЦК партии по предложению Ленина решительно высказался против участия в конференции. Каменев тем не менее на заседании ВЦИК назвал это предлагавшееся собрание „знаменем борьбы пролетариста против империализма“ и вместе с меньшевиками и эсерами возвал против Ленина и партии за попытку делегатов на конференцию.

На решающем судьбу Октябрьской революции заседании ЦК штрейкбрехеры Зиновьев и Каменев голосовали против восстановления. Это важнейшее историческое решение было принято при бешеном сопротивлении Зиновьева и Каменева. ЦК одновременно постановил (Продолжение см. на 3-й стр.)

ПОДЛЫЕ ИЗМЕННИКИ И ДЕЗЕРТИРЫ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ.

Настоящая статья, как и статья от 18 декабря, — на серии, поставленной бывшей зиновьевской антипартийной группой и ее подопным.

запрещая Зинovieву и Каменеву выступать публично против этого решения. Несмотря на прямой запрет, Зиновьев и Каменев немедленно напечатала заявление против Ленина, ЦК и всей партии в газете „Новая жизнь“, которая шла рука об руку с буржуазией. Там они выдали всей буржуазии секретное решение ЦК о вооруженном восстании, причинив тем самым громадный вред партии и рабочему классу. Ленин по этому поводу писал:

„Каменев и Зиновьев выдали (курсив Ленина. —Ред.) Розынку и Керенскому решение ЦК своей партии о вооруженном восстании и о сокрытии от врага подготовки вооруженного восстания, выбора срока для вооруженного восстания. Это факт. Никакими увертками нельзя опровергнуть этого факта. Двое членов ЦК клеветливо доложили перед капиталистами выдали (курсив Ленина. —Ред.) им решение рабочих. Ответ на это может и должен быть один: немедленное решение ЦК: „Признав полный состав штрейкбрехерства в выступлении Зиновьева и Каменева в непартийной печати, ЦК обоих исключает из партии.“

Подлая замена Зиновьева и Каменева не осталась без результатов. 24 октября, накануне назначенного срока восстания, Керенский произнес в новой, кровью рабочих и предпарламенте кровожад

ную речь, в которой угрозил огнем и мечом погубить большевиков. Войска временного правительства в ту же ночь были посланы для захвата помещичьих большизистских царств и газет...

Когда рабочие массы Питера под руководством партии Ленина—Сталина в октябрьских боях штурмовали твердую буржуазно-помещичью власть и утверждали свою диктатуру, Зиновьев и Каменев сидели в обозе как дезертиры и пьяные предатели вооруженного восстания. „В том-то и состоит безмерная подлость, настоящее изменничество обоих этих лиц (т. е. Зиновьева и Каменева. —Ред.), что они перед капиталистами выдали план стачечников“ —писал Ленин в письме в Центральный Комитет партии.

Но предательская борьба Зиновьева и Каменев против партии и против победоносной революции за этом вовсе не кончилась. Она продолжалась немалой силой буквально на другой же день после победы Октября. Героической борьбой рабочих масс под руководством партии власть была завоевана. Вместо того, чтобы немедленно признать свою роковую ошибку и исправить ее в рядах партии под руководством Ленина, прилагая все силы к укреплению и упрочению этой власти была затрещана. Вместо того, чтобы немедленно признать свою роковую ошибку и исправить ее в рядах партии под руководством Ленина, прилагая все силы к укреплению и упрочению этой власти была затрещана. Вместо того, чтобы немедленно признать свою роковую ошибку и исправить ее в рядах партии под руководством Ленина, прилагая все силы к укреплению и упрочению этой власти была затрещана.

сти, вместо этого штрейкбрехеры и дезертиры Зиновьев и Каменев предлагали и активно домогались... сдачи всей власти буржуазии.

После переворота меньшевики и эсеры пытались уничтожить победу революции путем создания вместо нового революционного правительства, возглавляемого Лениным, так называемой „единой исполнительской власти“, в состав которой входили бы все так называемые социалистические партии.

Они требовали соглашения всех социалистических партий. Предварительным условием такого соглашения и образования единого правительства меньшевики и эсеры выдвигали требования: полное прекращение вооруженной борьбы, роспуск Военно-революционного комитета, передача большевистских вооруженных сил в распоряжение соглашательской городской думы с обеспечением меньшевикам и эсерам большинства в составе правительства и прежде всего требование устранения Ленина с поста председателя правительства. Ничего доказывать, что по совокупности все эти требования означали сдачу классовым врагам только что завоеванных позиций Зиновьев и Каменев боролись против Ленина и партии за создание такого правительства. Когда ЦК по-

ПОДЛИННЫЕ ИЗМЕННИКИ И ДЕВЕРТИРЫ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ.

Настоящая статья, как и статья от 18 декабря, — из серии, посвященной бывшей зиновьевской антипартийной группе и ее подонкам.

(См. также статью см. на 2 и 3 странице).

предлагали о Ленине при-
изла постановление о пре-
кращении переговоров с
взяли партиями, которые
Ленин рассматривал не как
самозвал, а лишь как «ди-
намитическое прикрытие
поисковых действий».
Зиновьев и Каменев вместе
с группой поддерживавших
их тогда правых членов ЦК
подали заявление о своем
выходе из состава ЦК пар-
тии. Это была дальнейший
шаг девертирства и измены.
Каменев при полной под-
держке Зиновьева на засе-
дании ВЦИК против поста-
вил ленинскую резолюцию
большевиков свою соглаша-
тельскую, за которую голо-
совали не только мелко-
буржуазные партии.

Партия, руководимая Ле-
ниным и Сталиным, не
поддавшись никакому ульти-
мару и улички штрейк-
брехера. Ответ на ульти-
мару Зиновьева, Камене-
ва и других ЦК партии
осуществовал воззвание ко
всем партиям и всем тру-
дящимся, в котором гово-
рилось:

«Пусть же устыдятся все
маловеры, все колеблю-
щиеся, все сомневающи-
еся, все давшие себя запуг-
ать буржуазией или подав-
нившиеся крикам ее палачей и
косвенных пособников. Не-
тронимые колебания в массах пе-
троградских, московских и
других рабочих и солдатист.
Наша партия стоит дружно
и твердо, как один человек,
на — страже советской вла-
сти, на — страже интересов
всех трудящихся».

Зиновьев и Каменев бы-
ли отстранены по настоя-
нию Ленина от партийного
руководства и всякой пар-
тийной работы. Каменев
был отозван с поста пред-
седателя ВЦИК, место ко-
торого занял Я. М. Сверд-
лов.

От совместных банкетов
и любезных поцелуев Ка-
менева с куцками в Ачи-
нке после февральской
революции, через привет-
ственную телеграмму пре-
зиденту Ленину, Мишилу
Романову, отправленную
Каменевым, к позорному
девертирству и прямой из-
мене в дни Октября, к тре-
бованию «дать за освобод-
ной властью и к соглашатель-
ской кухне с меньшевиками
и буржуазии, в которой с
подробнее мы сегодня рас-
смотрим позором подвизался
Зиновьев, — таков путь и в
Каменева в 1917 году.

Ленин не зря говорил,
что ошибки Каменева и
Зиновьева в 1917 г. не
случайные. Весь последую-
щий путь этих штрейкбре-
ров — полон предательств.
Руками трижды проклятых
подонков бывшей Зино-
вьевской антипартийной
группы вырван из наших
рядов товарищ Киров. Это
контрреволюционное ох-
ворство зиновьевщины в
зверинной ненависти к пар-
тии и рабочему классу по-
рекламилось с зарубежной
недоговарейщиной, кото-
рая еще в ноябре открыто
призывала в газете «За
Россию» (издается в Бел-
граде) к убийству вождей,
в частности к убийству
товарища Кирова, о чем
подробнее мы сегодня рас-
скажем на 4-й странице
статьи: «Разбойничье
жестокое убийство в Бел-
граде».

(ПРАВДА)

Вызываем колхозников „Пламя“

«Колхоз „Слыки“ Меж-
районского сельсовета с 1-го
в закуп хлеба продал 51 250
грамм результат про-
центнер. Колхозники ор-
ганизованно продали по 250
грамм с трудозада, что сос-
тавляет 21 центнер. Вызы-
вают колхозников „Пламя“

увеличить продажу хлеба
с 1-го трудодня до
результат про-
центнер. Колхозники ор-
ганизованно продали по 250
грамм с трудозада, что сос-
тавляет 21 центнер. Вызы-
вают колхозников „Пламя“

ГЛАВАКХ.

Отвст. редактор Н. Мартынов.

Купите с око маслосемя в
«ДЛЯ КУХИ» Амурская ул. № 1.
покупает ХМЕЛЬ
в неограниченном количестве.
СЛАДКИ не получившие в этот
год больше озона КАРТОФЕЛЬ
в ОБСЛУЖИВАНИЕ. За недавние
годы колхозники 1934 года раз-
решается собирать картофелью кто
выполнил обязательную поставку кар-
тофелью государству.
Работать ЧЕРЯКОВ.

С 15 января районная
1934 года

В ИСПОЛНЕНИЕ приказа профкома
федеративской работы один день в
неделю СРЕДА.

ПРИЕМ БОЛЬШИХ заказов
производиться НЕ БУДЕТ (кроме
экстренных случаев).

Районная БУРЕНКОВ.